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KARTA PRACY 1
Zadanie z luką.

Praca w fizyce to ……………………działającej siły i ………….. Symbolem pracy jest……….. a jednostką……………………………. Jeżeli działająca siła i przemieszczenie nie tworzą kąta 0° to we wzorze na pracę musimy uwzględnić ……………………Wykonana praca może być ujemna gdy…………………………………………
Wykonana praca może wynosić zero gdy……………………………

Ziemia jest źródłem pola …………………………………….. Na każde ciało w polu grawitacyjnym Ziemi działa ………………..

…………………………… proporcjonalna do …………………….

………………………………………………………………………

 Pole grawitacyjne może być ………………………………. lub ……………………

Zadanie z luką.

Praca w fizyce to iloczyn działającej siły i przemieszczenia. Symbolem pracy jest W a jednostką 1J (dżul)  Jeżeli działająca siła i przemieszczenie nie tworzą kąta 0° to we wzorze na pracę musimy uwzględnić cos α (α kąt między siłą a przemieszczeniem). Wykonana praca może być ujemna gdy kierunki wektorów siły i przemieszczenia są zgodne a zwroty przeciwne.

Wykonana praca może wynosić zero gdy kierunek wektora siły jest prostopadły do kierunku przemieszczenia.


Ziemia jest źródłem pola grawitacyjnego. Na każde ciało w polu grawitacyjnym Ziemi działa siłą  grawitacji  proporcjonalna do iloczynu mas 2 ciał a odwrotnie proporcjonalna do kwadratu odległości między ciałami.


 Pole grawitacyjne może być jednorodne  lub centralne.
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